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Innledning 

Nordlia er det minste soknet i Østre Toten med 1500 innbyggere. Nordlien er det minste 

soknet i Østre Toten kommune med 1125 medlemmer, det er 77 prosent av befolkningen i 

grenda. Grenda har egen skole og i 2024 åpnet en ny og fin barnehage. Nordlia preges av 

mange tilflyttere, og har flere byggefelt og nye prosjekter under bygging, blant annet ny 

barnehage. Nordlia grenser til Gjøvik kommune og den korte avstanden gjør at mange her 

er mer knyttet til Gjøvik enn gjennomsnittet i Østre Toten. Kirka har en sentral plass i 

bygda. 77 prosent er medlemmer i Den norske kirke. Det gjennomsnittlige antallet på 

gudstjenestene våre er 52 personer. Det er rundt 650 husstander i bygda, og alle får 

menighetsblad i posten fire ganger i året. Kirka ønsker å være et samlingspunkt i bygda. 

Kirkesøkningen er god når det gjelder gravferd, dåp og konfirmasjon. Det er et godt 

samarbeid med skolen, og julegudstjenesten for skolen er den best besøkte gudstjenesten 

i året med over to hundre deltaker. Menighetens økonomi er stabil, og vi har midler til å 

forsøke nye ting. Menighetsrådet består av en engasjert gjeng som brenner for nærmiljøet 

og som ønsker at kirka skal være et naturlig sted å samles. Gode menneskemøter står i 

sentrum for menighetsrådet. I denne rapporten får du vite mer om soknet vårt. God 

lesning.   
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Menighetsrådets sammensetning og oppgaver i 2025 

 

Faste medlemmer Varamedlemmer 

Solfrid Sivertsen  

Ann Iren Kolby (permisjon) 

Jorun Vang (til april)  

Monica J. Moen  

Werner Sivertsen  

Roy Arne Åser  

Stein Tessem (fast medlem fra april) 

Christina Stokstad Grevbo 

Lars Kristian Gylder (permisjon) 

 

 

Vervene er fordelt på følgende måte 

 

Faste medlemmer  

Leder, og kontakt for Grønn menighet, 

menighetens misjonsprosjekt NMS og 

Kirkens nødhjelp.  

Solfrid Sivertsen 

Nestleder Jorun Vang til april. Monica J. Moen resten 

av året.  

Sekretær og fellesrådsrepresentant Monica J. Moen 

Økonomiansvarlig Stein Tessem 

Ansvarlig for kirkestua og utdeling av 

menighetsblad 

Werner Sivertsen 

Rådsmedlem Roy Arne Åser 

I permisjon Ann Iren Kolby og Lars Kristian Gylder 

 

Rådet har bestått av 8 medlemmer inkludert sokneprest. To av rådsmedlemmene har 

permisjon og et av medlemmene, Jorun Vang, har gått ut pga. flytting. Balansen mellom 

menn og kvinner er tilfredsstillende. Menighetsrådet kan ikke se at det noen 

diskriminerende begrensinger når det gjelder aktiviteter, styrende organer eller verv, eller 

at noen av aktivitetene er segregerende.  
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Menighetsrådets møtevirksomhet 

 

Menighetsrådet har hatt 6 møter i 2025.  

Det var et felles møte for alle menighetsrådsmedlemmer i Østre Toten og flere møter for 

menighetsrådslederne. 

Årsmøtet ble avholdt 6. april etter gudstjenesten.  

Menighetsrådet har behandlet 42 saker i 2025. 

 

Ansatte tilknyttet soknet 

 

Sokneprest Christina Stokstad Grevbo 

Stab 

 

 

Therese Stensjø Hawezy (Saksbehandler) 

Elisabeth Gihle (Økonomikonsulent) 

Guro Seim Bramer Solhaug (menighetssekretær) 

Kantor Eva Robert Brodacki 

Kirkeverge i Østre Toten Rannveig Theisen 

Leder for kirkelig undervisning 

og læring 

Anny Holien 

Kateket Sten Are Hanserud 

Kirketjenere Siv Lønhaug 

Svein Erik Røise 

Frank Skjølås 

 

Kirkeverter 

Medlemmene i rådet er kirkeverter på gudstjenestene. Jobben består blant annet i å ønske 

folk velkommen, stille med blomster og lage kirkekaffe. Vi har kirkekaffe etter hver 

gudstjeneste.  

Ministranter 

3-5 konfirmanter er med på gudstjenestene som ministranter. De bærer lys og kors i 

prosesjon, samler inn takkoffer, tenner lys under forbønn og bidrar med andre oppgaver. 

Ministrantene gjør en flott jobb i gudstjenestene.  

Storskjerm i gudstjenester 

Nordlien menighet bruker storskjerm under gudstjenesten med liturgi og salmer. På denne 

måten opplever vi at hele menigheten stiller på lik linje og kan delta uansett om de er godt 
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kjent med gudstjenesteformen eller ikke. Det er frivillige som bidrar med å styre power-

pointen. I tillegg til folk i menighetsrådet, har Erik Evenstuen bidratt til dette.  

Tekstlesere 

Harriet Sletteng, Anne Korsvold, Jorun Vang, Werner Sivertsen, Solfrid Sivertsen og 

Monica J. Moen er tekstlesere.  

 

Kirkelig årsstatistikk 

 2023 2024 2025 

Antall gudstjenester 

søndag 

17 22 21 

Deltakere gudstjenester 

søndag 

592 987 1052 

Antall gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

7 4 3 

Deltakere gudstjenester 

utenom 

søndag/helligdager 

566 463 208 

Totalt antall 

gudstjenester 

24 26 24 

Totalt antall 

gudstjenestebesøkende 

1158 1450 1260 

Gjennomsnitt deltakere 

pr. gudstjenste 

48 56 52,5 

Ofringer totalt Kr 34 047 Kr 30524 Kr 20 954 

Ofringer til egen 

menighet 

Kr 2700 Kr 1770 Kr 1410 

Døpte 7 10 11 

Konfirmerte 10 7 10 

Ekteskapsinngåelser 0 3 5 

Gravferder 

/jordpåkastelser 

8 8 6 
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Aktiviteter i soknet 

 

Det er gledelig at gjennomsnittstallet på antall deltakere per gudstjeneste har holdt seg 

stabilt. Det er avholdt litt færre gudstjenester i år.  

Vi samler inn takkoffer på de fleste gudstjenestene. Totalt kom det inn 31.371 kroner, 

hvorav 20.925 gikk til andre og 2.610 ble gitt til menighetens eget arbeid.  

Vi samlet inn takkoffer til Kirkens SOS, VAKE, NMS Etiopia, Blå Kors Norge, 

Redningsskøyta på Mjøsa, HEKTA, TV-aksjonen, Det Norske Misjonsselskapet, KNB, 

Speiderne, og Kirkens Nødhjelp. 

 

Myldregudstjenester  

Myldregudstjeneste er et gudstjenestetilbud spesielt 

tilrettelagt for barn. Myldringen består i en vandring i 

gudstjenesten med ulike stasjoner der man kan være 

aktive med blant å tenne lys og skrive en bønn. 

Tidspunktet er lagt til kl. 16 og det blir servert middag 

i etterkant. Det er også tid til lek. Menighetsrådet er 

fornøyd med opplegget, men vi erfarer at det ikke er 

enkelt å få barnefamilier til å delta. 

Myldregudstjenestene fungerer fint som ramme for skolestartsgudstjeneste og utdeling av 

fireårsbok. I år var første myldregudstjeneste i lavvoen på Nordlien hundesenter.  

 

Kirkerotteteater  

I mars fikk Nordlien kirke besøk av kirkerottene som spilte teater. Det var artig for både 

små og store.  

 

 

 

 

 

Kirkestua 

Kirkestua eies og drives av menigheten. Kirkestua brukes til menighetens arbeid og leies i 
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tillegg ut til selskaper av ulik art, som minnesamvær, dåpsselskap, selskaper og 

foreningsarbeid. Kirkestua har dekketøy til 70 personer. Prisene er justert opp etter å ha 

stått fast i mange år.  

Kirkestua ble leid ut 8 ganger til ulike selskaper og 15 kvelder til Gjøvik Quiltelag. Det ga 

en inntekt på 23.850 til menigheten.  

Fasteaksjon  

Konfirmantene gjør en flott innsats for Kirkens nødhjelp ved å gå fra dør til dør og samle 

inn penger til Fasteaksjonen. I år samlet de inn 7.836 kroner.  

Barnefestival på Bygdestua  

I januar var det barnefestival på Bygdestua som arrangeres av trosopplæringen for alle 

menighetene. Det er et tilbud til barnefamilier med mange aktiviteter og andakt. Frivillige 

fra menighetsrådet gjorde en god innsats med å forberede akebakke og delta på dagen.  

Menighetsbladet 

Hoff, Kapp og Nordlien har felles menighetsblad. Menighetsrådene oppfordres til å komme 

med innspill. Redaksjonen består av Steinar Jensen, Olaf Nøkleby, Eystein Elde og 

Christina Grevbo. Bladet legges i postkassen til alle husstander i området. Werner 

Sivertsen har ansvar for utdelingen av bladet, med god hjelp av frivillige i menigheten. I år 

ble det utarbeidet nye rode-kart og flere nye frivillige har blitt rekruttert. Takk for innsatsen 

til de frivillige!  

Støtte til diakonale tiltak  

Etter søknad støttet menigheten tur for Onsdagskafèen til Karlstad og 

vennskapsmenigheten i Romania med 5000 kroner til hver.  

Meditasjonskvelder  

Anne Korsvold har arrangert meditasjonskvelder i kirken slik som i 2024. Takk for det gode 

arbeidet.  

Påskemåltid 

Menighetsrådet arrangerte for andre gang påskemåltid på skjærtorsdag. Dette er et måltid 

etter mønster fra det jødiske måltidet og inneholder ulike ingredienser, som påskelam og 

bitre urter, som spises og drikkes i løpet av måltidet. Vi møter påskefortellingen på en ny 

og konkret måte. Midtgangen i kirka var dekket til fest med hvite duker og pen oppdekning. 

Måltidet samlet en hyggelig liten gjeng.  
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Åpen kirke Allehelgensaften  

Tradisjonen tro var kirken åpen på Allehelgensaften for dem som ville komme inn for en 

kopp kaffe, en stille stund og lystenning i kirkerommet. På Allehelgensdag inviteres de 

som har mistet noen av sine kjære siste året til gudstjeneste i kirka, der navnene leses opp 

og det tennes lys for hver enkelt. 

Lysmesse   

2. søndag i advent var det 

tradisjonen tro, lysmesse. 

Speiderne leser profetier og 

tenner den syvarmede lysestaken. 

KBN skolekorps bidrar med 

musikk og forbønn. Lysmessen er 

godt besøkt og en hyggelig start 

på adventstida. Jul i grenda 

For fjerde år på rad, arrangerte menighetsrådet gratis julekonsert. I år var konserten på 

Lucia-dagen og barn fra skolen gikk Lucia som åpning. Ellers bidro Guro Bø Nordengen, 

Liv Ingund Ødegård med sang og piano, Aron Ødegaard på piano og Per Ibs Aagenes 

med en julefortelling. 

Julekrybba på utlån 

Vi låner ut den fine julekrybba vår til «Jul på Stenberg». Den blir stilt ut i et av husene og 

mange kommer innom for å se. I julenummeret til Bymisjonen var det en fin artikkel om 

julekrybba i Nordlien kirke.  

 

Julegudstjeneste med Nordli skole 

Nordli skole med elever, ansatte og foreldre er med på julegudstjeneste en ettermiddag før 

jul. Her er det full kirke med 200 deltakere. Skolen bidrar med mye fint program. Vi er 

glade for denne tradisjonen i samarbeid med skolen. Etterpå går elevene i fakkeltog til 

grøtkveld på skolen. 

 

Julegudstjeneste med Nordli barnehage 

Det arrangeres julegudstjeneste på dagtid for de største barna i barnehagen.  

 

Formiddagstreffet.  

Formiddagstreffet har lang tradisjon i Nordlien. Dette året ble treffene satt på pause. Det 

har etter hvert blitt vanskelig å rekruttere nye deltakere. Vi vil gjerne takke 

Sanitetsforeningen i Nordlia for det de har bidratt med av hjelp under treffene gjennom 

mange år.  
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Sosiale medier  

Både kirkestua og kirka har facebookside. Hjemmesiden og facebooksiden for kirkene i 

Østre Toten gir også nyttig informasjon.  

Forberedelser til visitas i 2026  

Arbeidet med visitasen i mars 2026 ble påbegynt høsten 2025 med felles møte for alle 

menighetsrådene i Nordlien kirkestua. Menighetsrådene ble bedt om å levere 

visitasrapport for sin menighet i forkant av visitasen.  

 

Lena 21. april 2026 

For Nordlien menighetsråd 

Solfrid Sivertsen 

Leder i Nordlien menighetsråd 

 

Kirkelig undervisning og læring 

Å skape aktiviteter innen kirkelig undervisning som treffer barn og unge er krevende. 

Tilbudene generelt er mange, og det å skape nye tradisjoner i kirka tar tid. Vi erfarer at 

mye handler om å finne den «rette tid», dvs. å gi tilbud der det er lite som skjer fra før. 

Babysang er et godt eksempel på det. Janne diakon har i en årrekke samlet 

hjemmeværende foresatte og babyer til hyggelige samlinger på Bygdestua.  

Mange av disse fortsetter på barnesang som er tilbud til barn i alderen 1-4 år. 

Barnefestivalen på Bygdestua i januar er kommet for å bli! Dette er et lavterskeltilbud, der 

om lag 100 barn og voksne var innom i løpet av dagen. Barna koste seg med å ri på 

hesten Synne, steke pinnebrød, bygge lego og pusle på hobbyrommet, for å nevne noe. 

Til slutt gikk vi i fakkeltog til Hoff kirke, der Jon Lotterud var med på avslutningen for 

dagen. Frivillige fra menighetsrådene er engasjert i praktiske oppgaver, og festivalen 

samler folk fra hele kommunen. 

Utdeling av 4-årsboka er en godt innarbeidet tradisjon, og deltakelsen på 

skolestartgudstjenesten med utdeling av 6-årsbok viser en stigning. Slik ser 

fremmøtetallene ut i prosent av antall døpte: 

4-årsbok: Balke 62%, Hoff 58%, Kapp 42%, Kolbu 61%, Nordlien 67% 
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6-årsbok: Balke 31%, Hoff: 36%, Kapp: 64%, Kolbu 57%, Nordlien 11% 

Vi har i flere år slitt med oppmøte på «tårnagenthelg» for 8 og 9 åringer. I år var det Kapp, 

Nordlien og Balke sin tur der noen ganske få barn møtte opp. Vi er i ferd med å legge om 

og forenkle dette opplegget, slik at det bare går over en dag, òg i noe forenklet form. 

«Heng att» etter skoletid for 4. – 5. trinns elever har slått godt an på Hoffsvangen, Skreia, 

Kapp og Kolbu. Ingen fra Vilberg og Nordli skole har meldt seg, noe som kan skyldes både 

avstand og tid på året.  

«Heng att» strekker seg over fem samlinger på hvert sted, og består av et varmt måltid, 

«bibel-bit», aktiviteter, lek og lekselesing. I tall er deltakelsen slik: Hoffsvangen: 20 

deltakere, Kapp: 9 deltakere, Kolbu: 5 deltakere, Balke: 20 deltakere. 

Vi deltok i august på HEKTA`s konfirmantleir på Musikkfolkehøgskolen Viken på Gjøvik. 

Stedet er godt egnet til formålet og det ble en fin leir. Konfirmantenes evaluering i ettertid 

var positiv, og 56 av de 67 som svarte var helt eller litt enige i påstanden «jeg er godt 

fornøyd med leiren» 

Vi hadde ønsket å ha med enda flere av konfirmantene på leiren, og vil jobbe med det 

framover. De som ikke deltok på leir, får kompensert med undervisning og samvær lokalt.  

I løpet av året får konfirmantene undervisning lokalt i sin menighet og deltar på 

fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp. Gjennom ulike tjenesteoppgaver i gudstjenesten får 

konfirmantene delta i menighetslivet, synge, be, tenne lys og være en del av det kristne 

fellesskapet. Slik læring gjennom deltakelse vet vi setter spor. 

Konfirmantopplegget er en vesentlig del av kirkelig undervisning og læring og andelen 

konfirmerte av alle 15 åringer i Østre Toten er 72,5%, altså langt over landsgjennomsnittet 

på 48% (SSB tall fra 2024) 

I 2025 ble 103 unge konfirmert i Østre Toten. Dette er 88% av de døpte i årskullet. 

Ansatte: 

Janne Alvilde Arntzen er trosopplærer i 27% stilling. Hennes særlige ansvar er babysang 

og barnesang, hun har  

også ansvar for 4-års opplegget i Kolbu. 

Sten Are Hanserud er kateket i 100% stilling med hovedansvar for konfirmantopplegget i 

Hoff, Kapp og Nordlien. Han deltar noe i konfirmantundervisningen i Balke.  
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Anny Holien er kateket og leder for kirkelig undervisning og læring i 100 % stilling.  Har 

ansvar for planarbeid, rapportering, evaluering og kontakt med bispedømmekontoret.  Hun 

planlegger og gjennomfører en rekke av tiltakene. Anny har hatt 30 % permisjon fra sin 

stilling dette året. 

 

Lena, 11.mars 2026 

Anny Holien 

Kateket/leder for kirkelig undervisning og læring 
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Regnskap (nøkkeltall) 

 2023 2024 2025 Budsjett 2025 

Driftsinntekter 88 321 70 726 68 341 72 000 

Driftsutgifter -50 840 -103 184 -65 729 -75 000 

Brutto  

driftsresultat 

27 480 -32 457 2 612 -3 000 

Netto finans 4 038 6 281 6 052 3000 

Netto 

driftsresultat 

41 518 -26 175 8 664 0 

Sum bruk av 

avsetninger 

0 56 779 0 0 

Sum 

avsetninger 

-9 738 -30 604 -5 823 0 

Mindreforbruk/ 

overskudd 

31 779 0 2 841 0 

 

 

Budsjett og handlingsplan for 2026 

 Budsjett 2026 

4100 Fellesutgifter/adm. 6 500 

4200 Kirke 5 000 

4210 Kirkestue -22 000 

4420 Trosopplæring 0 

4425 Konfirmantarbeid 1 000 

4440 Diakoni 5 000 

4445 Formiddagstreff 0 

4455 Kirkemusikk 4 500 

4450 Konserter 0 

4490 Årsmøter/samlinger/kirkekaffe 0 
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Vedlegg 

 

 

Regnskap 
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